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Velebna Gaudíjeva bazilika

Draga braćo i sestre!

U našem Gospodinu Isusu Kristu, jučer je u Porto Alegreu u Brazilu svečano proglašena
blaženom službenica Božja Marija Barbara od Presvetog Trojstva, utemeljiteljice Družbe sestara
Presvetog Srca Marijina. Duboka vjere i žarka ljubav kojom je nasljedovala Krista, pobudila je u
mnogima želju posvetiti potpuno vlastiti život većoj Božjoj slavi i velikodušnom služenju braći, prije
svega najsiromašnijima i najpotrebitijima.

Danas sam imao veoma veliku radost posvetiti ovu crkvu onome koji je, kao Sin Svevišnjeg,
oplijenio samoga sebe postavši čovjekom te nas, pod zaštitom Josipa i Marije, u tišini nazaretskog
doma bez riječi poučavao dostojanstvu i izvornoj vrijednosti braka i obitelji, nadi čovječanstva, u
kojem se život prihvaća od njegova začeća pa do njegove prirodne smrti. On nas je također
poučio da se čitava Crkva, slušajući i provodeći u djelo njegovu Riječ, preobražava u njegovu
obitelj. I više od toga: predao nam je poslanje da budemo sjeme bratstva koje, posijano u svim
srcima, jača nadu.

Prožet pobožnošću prema svetoj nazaretskoj obitelji, koju je sveti José Manyanet širio među
katalonskim pukom, genij Antoni Gaudí, nadahnut žarom svoje kršćanske vjere, uspio je da ova
crkva svojim kamenjem odaje hvalu Bogu. Tu hvalu Bogu uzdižu, kao što se do dogodilo i prilikom
Kristova rođenja, najponizinije i najjednostavnije osobe. Naime, Gaudí je svojim djelom htio
donijeti evanđelje čitavom narodu. Zato je zamislio da s vanjske strane toga zdanja stoje tri portika
kao kateheza o Isusu Kristu, kao velika krunica, koja je molitva jednostavnih, gdje se mogu



razmatrati radosna, žalosna i slavna otajstva Našega Gospodina. I ne samo to: u suradnji sa
župnikom don Gilom Parésom, isplanirao je i financirao vlastitom ušteđevinom osnivanje škole za
djecu zidara i za djecu najsiromašnijih obitelji te četvrti, koja je u njegova doba bila zabačeno
predgrađe Barcelone.Tako je uvjerenje koje je izražavao ovim riječima: "Siromašni moraju uvijek
naći gostoprimstvo u crkvi, koja je kršćanska ljubav", dobilo svoj djelotvorni izraz.

Na katalonskom:

Jutros sam također imao zadovoljstvo proglasiti ovu crkvu manjom bazilikom. U njoj se muškarci i
žene sa svih kontinenata dive pročelju s prizorom rođenja Kristova. U ovome trenutku razmatramo
otajstvo utjelovljenja i uzdižemo svoju molitvu Majci Božjoj s Anđelovim riječima, povjeravajući joj
naš život i život čitave Crkve, dok zazivamo dar mira za sve ljude dobre volje.
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